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Skoro sve spremno za popis

Beograd -- U subotu 1. oktobra u Srbiji počinje popis stanovništva, a popisivači pripreme za taj obiman
posao privode kraju.

Od 1. do 15. oktobra očekujte ljude koji će vas pitati kako idete na posao ili u školu, da li ste zaposleni,
ili na primer da li ste podstanar.

40.000 ljudi vršiće popis u narednih 15 dana, a kontrolisaće ih 5.000 opštinskih i 300 republičkih
instruktora. Svako od njih popisaće između 60 i 120 domaćinstava. Radno vreme popisivača je od 8 sati
ujutru do 20 sati uveče.

Zaposleni u popisnom kol centru zavoda za statistiku građanima razrešavaju nedoumice poput onih kako
će se građani popisati ako žive na drugoj adresi od one u ličnoj karti, kada moraju da budu kod kuće, da
li će im popisivači ostaviti poruku kada će opet doći.

Neka od pitanja popisivača: koliko ljudi živi u kući ili stanu, koliko je ko star, koliko je dece rođeno,
u kolikom stanu/kući živite, kako na posao putujete, da li imate poljski ili neki modernij wc, da li ste
prikuljčeni na kanalizaciju, struju… U koraku sa vremenom, pored pitanja o pismenosti, ove godine
pojavljuje se i pitanje kompjuterske opismenjenosti.

Prvi put ove godine moguće je da prijavite vanbračnu zajednicu i da se upišete i ako ste beskućnik.

Dragan Vukmirović, direktor Zavoda za statistiku, kaže da je popis prilika da se vidi kakav je realan
ekonomski status građana.

“Ako te podatke ukrstite sa uslovima stanovanja, koliko ima kanalizaciju, struju i tako dalje, onda možete
da sagledate u potpunosti kako živi određena sredina”, rekao je Vukmirović.

Mapiraće se i romska nehigijenska naselja, pa će se saznati koliko Roma zapravo ima u Sribji i u kakvim
uslovima žive. Građani su obavezni da odgovore na sva pitanja u upitniku, sem na ona koja se tiču
veroispovesti, maternjeg jezika i nacionalnosti.

Popisivači su dužni da upišu ono što im kažete - makar rekli da ste džedaj ili kriptonac. Tako će neki, ako
se odazovu pozivu sa bilborda, u Vojvodini biti upisani kao Vojvođanin ili Vojođanka po nacionalosti.

Popisivači od 8 ujutru kreću u akciju, sa sobom nose legitimaciju i ovlašćenje i zbornik sa upitnica na
jezicima manjina.

Podaci dobijeni popisom ne mogu se deliti. Rezultati prvog opšteg popisa naše države i naroda koji u njoj
živi saznaćemo 15. novembra.
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